



RELEVO EN LA JEFATURA DEL GRUPO CENTRAL DE MANDO Y CONTROL

EL DÍA 13 DE JUNIO SE realizó en el Grupo Central de Mando y Control el relevo de Mando entre los coroneles José Fernández del Río y José F. Rodríguez Lorca.

El acto fue presidido por el Teniente General Jefe del Mando Aéreo de Combate,

Jerónimo Rodríguez Palacín y al mismo asistieron el General Segundo Jefe y Jefe del Estado Mayor del MACOM, Ricardo Rubio Villamayor y el General Jefe de la base aérea de Torrejón y Jefe del Ala núm.12, José Joaquín Vasco Gil.

SEGUIENDO LO DICTADO por la IG-90-17 y con el fin de acercar el Ejército del Aire a la juventud española, tuvo lugar en la Base Aérea de Matacán el día 14 de junio, un Bautismo del Aire para escolares, con edades comprendidas entre 8 y 15 años, pertenecientes a los colegios e institutos de Salamanca y su provincia. Participaron en el mismo 25 centros docentes salmantinos y recibieron el Bautismo un total de 450 niños, los cuales habían sido previamente seleccionados por su respectivos colegios.

El Bautismo consistió en un vuelo a bordo de los T-12B "Aviocar" del GRUEMA que, despegando de Matacán, sobrevoló los márgenes del río Tormes y la ciudad de Salamanca, regresando a tomar tierra después de unos 15 minutos de vuelo. Al final

del mismo se hizo entrega de un certificado nominal acreditativo de haber realizado dicho vuelo. Cabe destacar de dicho acto el Bautismo del Aire que recibieron 30 niños de la asociación benéfica ASPA-

VISITA DEL SECRETARIO DE ESTADO DE DEFENSA Y JEMA A LA BASE AÉREA DE ALBACETE

EL DÍA 12 DE JUNIO VISITO el Ala 14 y Base Aérea de Albacete el secretario de Estado de Defensa Pedro Morenés Eulate, acompañado del teniente general jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire Juan Antonio Lombo López.

Fueron recibidos por el coronel jefe del Ala 14 Car-

los Gómez Arruche, quien realizó una breve exposición sobre organización y cometidos del Ala, seguida de coloquio. A continuación iniciaron un recorrido por las principales instalaciones del Ala, finalizando la visita con la firma en el libro de honor de la unidad y ofreciéndose a continuación un almuerzo.



BAUTISMO DEL AIRE EN SALAMANCA

CE (Asociación de Paralíticos Cerebrales), así como el de Elías González García, quien a sus 83 años vio cumplido su sueño de volar.

Como complemento del bautismo se hicieron exhibi-

ciones de perros policía del Escuadrón de Seguridad e Instrucción que entusiasmaron a los colegiales quienes aplaudieron la excelente coordinación existente entre el cuidador y su perro, así como el buen grado de preparación y obediencia. Gran expectación e interés despertó así mismo entre los asistentes la exposición estática montada con aviones E-25 "Aviojet" y T-12 "Aviocar", donde sendas tripulaciones satisfacían la curiosidad e interés de los niños contestando pacientemente a sus preguntas. Por otro lado y en el parque de bomberos, se mostraron los medios de contraincendios de que dispone la Unidad y se facilitó a los más jóvenes que disfrutaran sintiéndose conductores de vehículos contraincendios en servicio de urgencias.

